

Спасибо за посещение сервиса Rolfciti (rolfciti.ru). Соблюдение политики конфиденциальности относительно Ваших персональных данных очень важны для нас. Чтобы лучше понять нашу политику, мы предлагаем Вам ознакомиться с правилами защиты и использования персональных данных, которые собираются на сайте Rolfciti (rolfciti.ru).

1. Собираемая информация

На сайте Rolfciti (rolfciti.ru) Вы можете ознакомиться с актуальными предложениями банков, сравнить условия кредитов, узнать курсы валют, оставить заявку на получение кредита, или оформить пластиковую карту, оставлять отзывы о банках, а также подписаться на наши новостные рассылки и обновления курсов валюты. На этих страницах могут запрашиваться следующие идентифицирующие персональные данные: имя, адрес, адрес электронной почты, номер телефона, а также информация о Вашей заинтересованности в использовании различных продуктов и услуг.

Доступ к некоторым услугам Rolfciti (rolfciti.ru) могут только пользователи, предоставившие требуемые персональные данные.

Мы также можем запрашивать определенные не персональные идентифицирующие данные при посещении Вами наших веб-страниц, такие как тип браузера, который Вы используете (например, Netscape, Internet Explorer), тип операционной системы, которую Вы используете, (например, Windows Microsoft или Mac OS) и доменное имя Вашего провайдера услуг интернета (например, Служба AOL, EarthLink).

2. Использование информации

Мы можем использовать информацию, которую Вы предоставляете о себе, чтобы выполнить Ваши заявки о наших продуктах, программах и услугах, чтобы ответить на Ваши запросы о наших предложениях, а также, чтобы предложить Вам другие продукты, программы или услуги, которые, по нашему мнению, могут представлять для Вас интерес.

Мы иногда используем эту информацию для общения с Вами, например, чтобы уведомить Вас, что Вы выиграли какой-либо из наших конкурсов, или когда мы вносим изменения в соглашения с подписчиком, а также, чтобы выполнить Ваш запрос о новостной рассылке или help запросы, либо же чтобы связаться с Вами относительно Вашего аккаунта.

Если Вы предоставляете материал для публикации (например, письмо нашим редакторам, пост в блоге или форуме), то мы можем указать Ваше сетевое имя и другую информацию, предоставленную Вами.

Мы также иногда используем полученные не персональные идентифицирующие данные, чтобы улучшить дизайн и содержание нашего сайта и чтобы иметь

возможность персонализировать Вашу интернет-активность. Мы также можем использовать эту информацию в совокупности, чтобы проанализировать использование сайта и чтобы предложить Вам продукты, программы или услуги. Мы можем раскрыть персональные идентифицирующие данные в случае юридических процессов, например, в ответ на постановление суда или повестку в суд. Мы также можем раскрыть подобную информацию в ответ на запрос правоохранительных органов, или когда мы полагаем, что необходимо расследовать, предотвратить, или принять меры относительно незаконной деятельности, предполагаемого мошенничества, ситуации, создающей потенциальные угрозы физической безопасности человека, нарушений наших условий использования, чтобы проверить или обеспечить выполнение правил пользования нашим веб-сайтом и действующего законодательства, или в любых других случаях в соответствии с действующим законодательством. Кроме того, мы можем передать персональные данные, если в отношении нас, или одного из наших бизнес подразделений произошли продажа, поглощение или слияние с другой компанией. Агенты и подрядчики, у которых есть доступ к персональной информации, обязаны защищать эту информацию в соответствии с соглашением о конфиденциальности, в частности, не использовать эту информацию ни в каких других целях, кроме как для оказания услуг, которые они нам предоставляют. Несмотря на то, что мы предпринимаем все необходимые меры, чтобы предотвратить несанкционированное раскрытие информации, мы не можем гарантировать, что персональная информация, полученная нами, никогда не будет разглашена в мере, несоответствующей данному соглашению о конфиденциальности.

Сайт Rolfciti (rolfciti.ru) может передавать персональную информацию компаниям, сфера деятельности которых не покрыта данным соглашением о конфиденциальности (например, другим компаниям, осуществляющим маркетинговое продвижение, издателям журналов, розничным продавцам, базам данных участников сообществ, и некоммерческим организациям), которые хотят предложить Вам свои продукты или услуги. Если сайт передает персональную информацию, то Вам будет предоставлена возможность отказаться или заблокировать такого пользователя либо в момент предоставления Вашей персональной информации, либо ещё до момента подобной передачи информации.

Сайт Rolfciti (rolfciti.ru) не будет использовать или передавать полученную персональную информацию никакими способами, кроме описанных выше, без предоставления Вам возможности отказаться от такого использования или передачи.

3. Файлы cookie и веб-маяки

Мы используем файлы cookie, чтобы выяснить, как используется сайт, и чтобы улучшить контент и предложения на наших сайтах. Например, мы можем использовать файлы cookie, чтобы идентифицировать Вас на наших веб-страницах (например, чтобы распознать Вас по имени, когда Вы возвращаетесь на наш сайт), чтобы сохранить Ваш пароль в защищённых паролем областях, а также чтобы дать Вам возможность пользоваться онлайн-магазинами на наших сайтах. Мы также можем использовать файлы cookie, чтобы предложить Вам продукты, программы, или услуги.

На наших сайтах мы используем Google AdSense и файлы cookie DoubleClick DART. Использование Google файлов cookie DoubleClick DART позволяет доставлять рекламные объявления Вашим пользователям, основываясь на их посещении Ваших сайтов и других сайтов в Интернете. Вы можете отказаться от использования DART cookie.

4. Сбор информации сторонними сайтами, рекламными серверами и спонсорами

Некоторые из наших сайтов содержат ссылки на другие сайты, чьи методы информирования могут отличаться от наших. Посетители должны обращать внимание на описания политики конфиденциальности данных других сайтов, поскольку мы не имеем возможности контролировать информацию, предоставленную или собранную этими сторонними сайтами.

Сайт Rolfciti (rolfciti.ru) иногда могут предлагать материалы (например, конкурсы, тотализаторы или promotion акции), которые спонсируются или предлагаются совместно третьими сторонами. На основании этого сторонние компании могут получать персональную информацию, которую посетители добровольно предоставляют, чтобы участвовать в деятельности сайта. Мы не имеем никакого контроля над использованием этой информации данными третьими лицами.

Сайт Rolfciti (rolfciti.ru) может использовать общезвестные и признанные сторонние компании, чтобы публиковать рекламные объявления, которые Вы можете видеть на их веб-страницах. Эти рекламные сервера сторонних компаний могут использовать файлы cookie, веб-маяки, прозрачные gif-файлы и другие подобные технологии, чтобы показывать рекламные объявления, а также замерять и исследовать эффективность рекламных объявлений. Использование таких технологий данными рекламными серверами сторонних компаний происходит в соответствии с их собственной политикой конфиденциальности и не покрывается условиями нашего соглашения о конфиденциальности.

5. Обеспечение безопасности данных

Мы провели все соответствующие физические, электронные, и организационные процедуры, чтобы защитить информацию и предотвратить несанкционированный

доступ, поддержать безопасность хранения данных, и правильно использовать информацию, полученную нами онлайн.

6. Как получить доступ к персональной информации или исправить информацию

Доступ к персональной информации, собранной с наших сайтов, предоставляется в ограниченный промежуток времени от момента сбора информации. Доступ к просмотру Вашей персональной информации, полученной нами на сайте Rolfciti (rolfciti.ru) предоставляется Вам в ограниченный промежуток времени от момента сбора данной информации.

7. Вниманию родителей

Сайт, на котором Вы находитесь, является одним из наших сайтов, рассчитанных на аудиторию 18+.

8. Как с нами связаться

Если у Вас возникли какие-либо вопросы или сомнения по поводу онлайн соглашения о конфиденциальности на данном сайте или по поводу его выполнения, Вы можете связаться с нами по адресу info@rolfciti.ru (rolfciti.ru)

9. Обновление и дата публикации данного соглашения

Время от времени мы можем обновлять данное соглашение о конфиденциальности. Мы уведомим Вас об изменениях в методе обращения с персональной информацией путем размещения сообщений на нашем сайте. Мы рекомендуем периодически просматривать данное соглашение, чтобы Вы всегда знали, какую информацию мы собираем, как используется и кому может быть раскрыта данная информация.

Соглашение о конфиденциальности, опубликованное на этом сайте, было обновлено 12 ма 2024.